
Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Results

Survey 926337

Number of records in this query: 124
Total records in survey: 2496
Percentage of total: 4.97%
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for alumniGender

Α.1.Φύλο

Answer Count Percentage

Άνδρας (A1) 39 31.45%  
Γυναίκα (A2) 82 66.13%  
Άλλο (A3) 1 0.81%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for alumniGender

Α.1.Φύλο
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA11

Α.1.1 Στην περίπτωση που έχετε δηλώσει άνδρας, έχετε ολοκληρώσει τη στρατιωτική σας
θητεία;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 36 92.31%  
Όχι (A2) 3 7.69%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA11

Α.1.1 Στην περίπτωση που έχετε δηλώσει άνδρας, έχετε ολοκληρώσει τη στρατιωτική σας
θητεία;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA2

Α.2. Ηλικία

Answer Count Percentage

22-25 (A1) 0 0.00%  
26-30 (A2) 15 12.10%  
31-35 (A3) 44 35.48%  
36-40 (A4) 54 43.55%  
41-45 (A5) 4 3.23%  
46-50 (A6) 5 4.03%  
51 και άνω (A7) 1 0.81%  
No answer 1 0.81%  

                                              page 6 / 95



Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA2

Α.2. Ηλικία
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA3

Α.3.Τόπος μόνιμης κατοικίας

Answer Count Percentage

Ελλάδα (A1) 99 79.84%  
Εξωτερικό (A2) 23 18.55%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA3

Α.3.Τόπος μόνιμης κατοικίας
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniQA4

Παρακαλώ συμπληρώστε την περιοχή/χώρα ανάλογα με την επιλογή σας

Answer Count Percentage

Answer 104 83.87%  
No answer 20 16.13%  

ID Response

896 Ροδο
925 ΑΘΗΝΑ
936 Ρόδος
940 ΛΑΡΙΣΑ
944 αθηνα
945 Αθηνα
946 Ρόδος/Ελλάδα
953 Πάτρα 
959 ΑΘΗΝΑ
965 ΑΤΤΙΚΗ
967 Χανιά 
968 Αττικη
979 UK
998 Ηνωμένο Βασίλειο
1001 Αθηνα
1012 ΛΗΜΝΟΣ
1032 Κύπρος
1037 Varkiza
1130 Αττική
1134 Ηράκλειο Κρήτης
1138 ΓΛΥΦΑΔΑ
1145 ΜΥΤΙΛΗΝΗ
1147 Munich
1155 Βρυξέλλες 
1158 Αθήνα
1171 Χανιά Κρήτη 
1177 Cyprus
1216 Δράμα
1263  Αττικη
1305 Μαλτα
1318 H.Π.Α.
1327 Καλαματα
1336 ΡΟΔΟΣ 
1338 Αττική
1341 Κύπρος 
1407 Κυπρο 
1418 Αθήνα
1429 Birmingham, UK
1431 Κρήτη 
1475 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
1483 Κορωπι
1505 Ελλάδα 
1543 Κατερίνη 
1561 Ελλάδα 
1583 Αθήνα
1589 ΡΟΔΟΣ
1597 Ηράκλειο Κρητης
1606 ΡΟΔΟΣ
1622 ΗΠΑ
1623 Αθήνα 
1649 Βολος
1760 Αθήνα 
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

1795 Κρήτη 
1846 Αθήνα, Μοσχάτο
1871 ΡΟΔΟΣ
1896 Θεσσαλονίκη
1933 Ελλαδα
1950 ΑΘΗΝΑ
2004 Αθηνα
2006 ΡΟΔΟΣ
2027 ΡΟΔΟΣ 
2058 Athens 
2081 ΚΥΠΡΟΣ
2142 Θεσσαλονίκη
2161 Χιος
2172 Πάρος
2180 United Kingdom
2237 Αχαΐα
2244 Ρόδος 
2267 Καβάλα
2270 ΑΘΗΝΑ
2428 Αθήνα 
2503  Ρόδος /Ελλάδα 
2539 Βέλγιο
2891 ΧΙΟΣ 
2900 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
2918 Ρόδος / Ελλάδα 
2925 Θεσσαλονίκη
2981 Αττική
3021 Κορινθία
3101 ΑΘΗΝΑ
3209 Ροδος
3232 Νάξος 
3277 Κρήτη
3302 Αλεξανδρούπολη
3447 Βιέννη
3521 Κυπρος
3575 Κρήτη 
3612 Αθήνα-Ελλάδα
3659 ΒΟΙΩΤΙΑ
3673 Αθήνα
3686 ΚΡΗΤΗ
3722 Καμπέρα, Αυστραλία
3731 ΧΙΟΣ
3774 Χανιά
3781 Θεσσαλονίκη
3796 Αθήνα
3826 Θεσσαλονίκη
3829 ΑΘΗΝΑ
3830 Ηράκλειο Κρήτης 
3855 Γερμανία
3873 Γερμανια
3914 NY, USA
4007 Θεσσαλονίκη
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB1

Β.1.Τμήμα Φοίτησης

Answer Count Percentage

Περιβάλλοντος (A1) 0 0.00%  
Ωκεανογραφίας & Θαλάσσιων Επιστημών (Επιστημών της Θάλασσας) (A2) 0 0.00%  
Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής (A3) 0 0.00%  
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας (A4) 0 0.00%  
Γεωγραφίας (A5) 0 0.00%  
Κοινωνιολογίας (A6) 0 0.00%  
Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (A7) 0 0.00%  
Διοίκησης Επιχειρήσεων (A8) 0 0.00%  
Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (A9) 0 0.00%  
Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (A10) 0 0.00%  
Τουρισμού (A11) 0 0.00%  
Μαθηματικών (A12) 0 0.00%  
Στατιστική & Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών (A13) 0 0.00%  
Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων (A14) 0 0.00%  
Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων (A15) 0 0.00%  
Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης (A16) 0 0.00%  
Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (A17) 0 0.00%  
Μεσογειακών Σπουδών (A18) 124 100.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB1

Β.1.Τμήμα Φοίτησης
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB2

Β.2. Έτος εισαγωγής

Answer Count Percentage

Answer 122 98.39%  
No answer 2 1.61%  

ID Response

896 2009
925 2000
936 2000
940 2003
943 2000
944 2005
945 2004
946 2003
953 2003
956 2009
957 2000
959 2000
965 2001
967 2005
968 2007
979 2008
998 2003
1001 2006
1012 1999
1032 2009
1037 2006
1130 2004
1134 2006
1138 2002
1145 2002
1147 2003
1155 1999
1158 2016
1171 2006
1177 1999
1216 2004
1263 2015
1280 2006
1305 1999
1318 2004
1327 2003
1336 2012
1338 2016
1341 2002
1353 2001
1407 2000
1418 1999
1429 2006
1431 2000
1475 2001
1483 2001
1505 2010
1543 2000
1561 2005
1583 2002
1589 2017
1597 1999
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

1606 2009
1622 2002
1623 2001
1649 2002
1760 2005
1795 2000
1846 2017
1871 2004
1896 2003
1933 2002
1950 2011
2004 2002
2006 2015
2040 2001
2058 2008
2069 2001
2081 2002
2142 2002
2161 2002
2172 2002
2180 2005
2237 2009
2244 2016
2267 2004
2270 2007
2386 2007
2428 2009
2503 2010
2539 1999
2828 2003
2882 2000
2891 2007
2900 2004
2918 2004
2925 2002
2937 2010
2981 2005
3021 2000
3024 2005
3063 2006
3101 2007
3209 2001
3232 2003 
3277 2009
3302 2007
3307 2001
3324 2001
3350 2003
3429 2005
3447 2001
3478 2002
3521 1999
3575 2000
3612 2002
3659 2000
3673 2006
3686 1999
3722 2000
3731 2001
3774 2003
3781 2002
3796 2008
3826 2006
3829 1999
3830 2005
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

3855 2000
3873 2004
3909 2004
3914 2001
4007 2000
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB3

Β.3. Έτος αποφοίτησης

Answer Count Percentage

Answer 122 98.39%  
No answer 2 1.61%  

ID Response

896 2013
925 2005
936 2005
940 2008
943 2006
944 2009
945 2012
946 2012
953 2007
956 2013
957 2005
959 2004
965 2006
967 2010
968 2012
979 2012
998 2008
1001 2014
1012 2003
1032 2014
1037 2010
1130 2010
1134 2010
1138 2006
1145 2007
1147 2007
1155 2003
1158 2018
1171 2010
1177 2003
1216 2010
1263 2017
1280 2010
1305 2003
1318 2008
1327 2010
1336 2015
1338 2017
1341 2007
1353 2005
1407 2004
1418 2003
1429 2011
1431 2005
1475 2006
1483 2007
1505 2014
1543 2005
1561 2010
1583 2006
1597 2003
1606 2015
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

1622 2008
1623 2005
1649 2007
1760 2010
1795 2005
1846 2018
1871 2008
1896 2007
1900 2018
1933 2006
1950 2015
2004 2008
2006 2017
2040 2005
2058 2012
2069 2005
2081 2007
2142 2005
2161 2006
2172 2010
2180 2010
2237 2014
2244 2018
2267 2008
2270 2012
2386 2014
2428 2014
2503 2015
2539 2004
2828 2008
2882 2005
2891 2010
2900 2008
2918 2011
2925 2009
2937 2014
2981 2012
3021 2005
3024 2010
3063 2011
3101 2011
3209 2005
3232 2010
3277 2013
3302 2013
3307 2006
3324 2006
3350 2012
3429 2012
3447 2005
3478 2007
3521 2003
3575 2005
3612 2006
3659 2006
3673 2012
3686 2003
3722 2004
3731 2005
3774 2008
3781 2007
3796 2013
3826 2012
3829 2003
3830 2013
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

3855 2004
3873 2008
3909 2009
3914 2005
4007 2005
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB4

Β.4. Βαθμός πτυχίου

Answer Count Percentage

Καλώς (5 - 6,49) (A1) 21 16.94%  
Λίαν Καλώς (6,50 - 8,49) (A2) 86 69.35%  
Άριστα (8,50 - 10) (A3) 15 12.10%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB4

Β.4. Βαθμός πτυχίου
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB5

B.5. Συνεχίσατε τις σπουδές σας μετά την απόκτηση του πτυχίου σας;

Answer Count Percentage

Όχι (SQ001) 28 22.58%  
Ναι, για 2ο πτυχίο στο ΠΑ (SQ002) 4 3.23%  
Ναι, για 2ο πτυχίο σε άλλο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα (SQ003) 6 4.84%  
Ναι, για 2ο πτυχίο στο εξωτερικό (SQ004) 2 1.61%  
Ναι, για ΠΜΣ στο ΠΑ (SQ005) 20 16.13%  
Ναι, για ΠΜΣ σε άλλο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα (SQ006) 35 28.23%  
Ναι, για μεταπτυχιακό στο εξωτερικό (SQ007) 30 24.19%  
Ναι, για ΔΔ στο ΠΑ (SQ008) 2 1.61%  
Ναι, για ΔΔ σε άλλο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα (SQ009) 2 1.61%  
Ναι, για ΔΔ στο εξωτερικό (SQ010) 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB5

B.5. Συνεχίσατε τις σπουδές σας μετά την απόκτηση του πτυχίου σας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB51

Β.5.1. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, ποιος ήταν ο βασικός λόγος που σας ώθησε προς
αυτήν την κατεύθυνση; (μπορείτε να σημειώσετε παραπάνω από 1 επιλογές)

Answer Count Percentage

Ήθελα να συνεχίσω την ακαδημαϊκή μου πορεία και να ενισχύσω τις γνώσεις
μου (SQ001)

65 0.00%

Πίστευα ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα εργασία (SQ002) 34 0.00%
Πίστευα ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα εργασία σχετική με το
αντικείμενο σπουδών (SQ003)

26 0.00%

Πίεση από οικογενειακό και φιλικό περιβάλλον (SQ004) 1 0.00%
Για να βελτιωθεί ο μισθός μου στη δουλειά που έχω ήδη (SQ005) 6 0.00%
Για να ενισχυθεί η κοινωνική μου καταξίωση (SQ006) 8 0.00%
Other 2 0.00%

ID Response

1505 Για να αλλάξω κατεύθυνση 
3232 Αλλαγή καριέρας. Σπουδές στη Διερμηνεία Συνεδρίων και Μετάφραση 
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB51

Β.5.1. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, ποιος ήταν ο βασικός λόγος που σας ώθησε προς
αυτήν την κατεύθυνση; (μπορείτε να σημειώσετε παραπάνω από 1 επιλογές)
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB52

Β.5.2. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το 2ο πτυχίο;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 7 58.33%  
Όχι (A2) 5 41.67%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB52

Β.5.2. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το 2ο πτυχίο;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB53

Β.5.3 Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΠΜΣ;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 66 81.48%  
Όχι (A2) 11 13.58%  
No answer 4 4.94%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB53

Β.5.3 Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΠΜΣ;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB54

Β.5.4. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΔΔ;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 3 75.00%  
Όχι (A2) 1 25.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB54

Β.5.4. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΔΔ;

                                            page 31 / 95

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/926337


Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB55

Β.5.5. Εργαζόσασταν/εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο 2ο πτυχίο;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 9 75.00%  
Όχι (A2) 2 16.67%  
Περιστασιακά (A3) 1 8.33%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB55

Β.5.5. Εργαζόσασταν/εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο 2ο πτυχίο;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB56

Β.5.6 Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο ΠΜΣ;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 31 38.27%  
Όχι (A2) 27 33.33%  
Περιστασιακά (A3) 21 25.93%  
No answer 2 2.47%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB56

Β.5.6 Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο ΠΜΣ;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB57

Β.5.7. Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια εκπόνησης της ΔΔ;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 3 75.00%  
Όχι (A2) 0 0.00%  
Περιστασιακά (A3) 1 25.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniB57

Β.5.7. Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια εκπόνησης της ΔΔ;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC1

Γ.1. Ποια είναι η τωρινή σας κατάσταση σε σχέση με την εργασία;

Answer Count Percentage

Εργαζόμενος/η πλήρως (A1) 85 68.55%  
Εργαζόμενος/η με μερική απασχόληση (A2) 15 12.10%  
Άνεργος/η και ψάχνω  για εργασία (A3) 20 16.13%  
Άνεργος/η, αλλά δεν ψάχνω εργασία (A4) 2 1.61%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC1

Γ.1. Ποια είναι η τωρινή σας κατάσταση σε σχέση με την εργασία;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC21

Γ.2.1. Εάν εργάζεστε σήμερα, επιλέξτε το καθεστώς εργασίας:

Answer Count Percentage

Μόνιμος/η Δημόσιος Υπάλληλος  (ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ) (A1) 17 17.00%
Δημόσιος Υπάλληλος Αορίστου Χρόνου-Ι.Δ.Α.Χ. (ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ) (A2) 3 3.00%
Συμβασιούχος Έργου / Ορισμένου Χρόνου πλήρους απασχόλησης σε Δημόσιο
Φορέα (ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ) (A3)

9 9.00%

Συμβασιούχος Έργου / Ορισμένου Χρόνου μερικής  απασχόλησης σε Δημόσιο
Φορέα (ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ) (A4)

1 1.00%

Μισθωτός/τή πλήρους απασχόλησης στον ιδιωτικό τομέα (A5) 42 42.00%
Μισθωτός/τή μερικής απασχόλησης στον ιδιωτικό τομέα (A6) 9 9.00%
Ελεύθερος/η επαγγελματίας, με δική μου επιχείρηση (A7) 10 10.00%
Ελεύθερος/η επαγγελματίας (A8) 3 3.00%
Other 5 5.00%
No answer 1 1.00%

ID Response

965 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
1155 Μόνιμος υπάλληλος στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
1407 Σε τραπεζα
2081 ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC21

Γ.2.1. Εάν εργάζεστε σήμερα, επιλέξτε το καθεστώς εργασίας:
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC211

Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  α) Ιδρύσατε την
επιχείρησή σας τον τελευταίο χρόνο;

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 2 20.00%  
Όχι (A2) 8 80.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC211

Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  α) Ιδρύσατε την
επιχείρησή σας τον τελευταίο χρόνο;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC211b

Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  β) Η επιχείρησή
σας ανήκει στην κατηγορία των Τεχνοβλαστών (Spin off);

Answer Count Percentage

Ναι (A1) 0 0.00%  
Όχι (A2) 10 100.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC211b

Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  β) Η επιχείρησή
σας ανήκει στην κατηγορία των Τεχνοβλαστών (Spin off);
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC22

Γ.2.2. Εάν εργάζεστε σήμερα, καταγράψτε τον τόπο εργασίας

Answer Count Percentage

Ελλάδα (A1) 78 78.00%  
Έξωτερικό (A2) 22 22.00%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC22

Γ.2.2. Εάν εργάζεστε σήμερα, καταγράψτε τον τόπο εργασίας
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC221

Παρακαλώ συμπληρώστε  (την περιοχή/χώρα) ανάλογα με την επιλογή σας

Answer Count Percentage

Answer 84 84.00%  
No answer 16 16.00%  

ID Response

896 Ρόδο 
925 ΑΘΗΝΑ
936 Ρόδος
940 ΛΑΡΙΣΑ
944 αθηνα
945 Αθήνα
953 Πάτρα 
959 ΑΘΗΝΑ
965 ΑΤΤΙΚΗ
968 Αττική
998 Λονδίνο
1012 ΛΗΜΝΟΣ
1032 Κύπρος
1134 Ηράκλειο Κρήτης
1138 ΓΛΥΦΑΔΑ
1145 Μυτιλήνη
1147 Munich, Germany
1155 Βρυξέλλες 
1158 Αθήνα
1171 Χανια Κρήτη 
1177 Cyprus 
1305 Μαλτα
1318 Η.Π.Α.
1327 Καλαματα
1336 ΡΟΔΟΣ
1338 Ελλάδα/Ρόδος και Πειραιάς
1341 Κύπρος 
1407 Κυπρο
1418 Αθήνα
1429 Birmingham, UK
1431 Κρήτη 
1483 Μενιδι
1505 Ελλαδα
1543 Κατερινη
1561 Αθήνα 
1583 Αθήνα
1589 ΡΟΔΟΣ
1597 Ηράκλειο Κρητης
1622 ΗΠΑ
1623 Αθηνα
1649 Βολος
1760 Αθήνα 
1795 Κρητη
1871 ΡΟΔΟΣ
1896 Θεσσαλονίκη
1933 Λάρισα
1950 ΑΘΗΝΑ
2004 Αθηνα
2006 ΡΟΔΟΣ
2027 ΛΕΡΟΣ
2058 Athens 
2081 ΚΥΠΡΟΣ
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

2161 Χιος
2172 Πάρος
2180 United Kingdom
2244 Ρόδος 
2270 ΑΘΗΝΑ
2428 Αθήνα 
2503 Ρόδος /Ελλάδα 
2539 Βέλγιο
2900 Θεσσαλονίκη
2925 Θεσσαλονίκη
3021 ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
3101 ΑΘΗΝΑ
3209 Ροδος
3232 Νάξος
3277 Κρήτη
3302 Αλεξανδρουπολη
3447 Βιέννη 
3521 Κυπρος
3575 Κρήτη 
3659 ΒΟΙΩΤΙΑ
3673 Αθήνα
3686 ΚΡΗΤΗ
3722 Καμπέρα, Αυστραλία 
3731 ΧΙΟΣ
3774 Χανιά, Κρήτη
3781 Θεσσαλονίκη
3796 Αθήνα 
3826 Θεσσαλονίκη
3830 Ηράκλειο Κρήτης 
3855 Γερμανία
3914 NY, USA
4007 Θεσσαλονίκη
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC23

Γ.2.3. Εάν εργάζεστε σήμερα, η απασχόλησή σας έχει άμεση συνάφεια με το αντικείμενο
των σπουδών σας;

Answer Count Percentage

Μεγάλη (A1) 17 17.00%  
Αρκετή (A2) 10 10.00%  
Μέτρια (A3) 15 15.00%  
Μικρή (A4) 12 12.00%  
Καμία (A5) 45 45.00%  
No answer 1 1.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC23

Γ.2.3. Εάν εργάζεστε σήμερα, η απασχόλησή σας έχει άμεση συνάφεια με το αντικείμενο
των σπουδών σας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC24

Γ.2.4. Εάν εργάζεστε, σε πόσο χρόνο μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;

Answer Count Percentage

Κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών (A1) 7 7.00%  
Έως 6 μήνες μετά (A2) 8 8.00%  
Από 6 έως 12 μήνες μετά (A3) 7 7.00%  
Από 12 έως 24 μήνες μετά (A4) 8 8.00%  
Πάνω από 24 μήνες (A5) 58 58.00%  
No answer 12 12.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC24

Γ.2.4. Εάν εργάζεστε, σε πόσο χρόνο μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC25

Γ.2.5. Εάν εργάζεστε σήμερα, με ποιο τρόπο βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;

Answer Count Percentage

Μέσα από πρόγραμμα πρακτικής άσκησης του Τμήματος (A1) 0 0.00%  
Λόγω της πτυχιακής μου εργασίας (A2) 0 0.00%  
Μέσα από το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (A3) 0 0.00%  
Συστάσεις Διδακτικού προσωπικού του Τμήματος (A4) 0 0.00%  
Μέσω ΟΑΕΔ (A5) 2 2.00%  
Μέσω διαδικτύου (A6) 22 22.00%  
Μέσα από δημόσιο ή ιδιωτικό γραφείο απασχόλησης για εξεύρεση εργασίας
(A7)

3 3.00%  

Μέσω ΑΣΕΠ ή άλλου διαγωνισμού (A8) 19 19.00%  
Μέσω αγγελιών σε εφημερίδες/ μέσα κοινωνικής δικτύωσης (A9) 10 10.00%  
Μέσω κοινωνικού περιβάλλοντος (οικογένεια/φίλοι-networking) (A10) 29 29.00%  
Other 10 10.00%  
No answer 5 5.00%  

ID Response

1155 Μέσω διαγωνισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
1407 Μέσω αγγελίας κ έπειτα με γραπτή εξεταση κ interview 
1583 Έστειλα cv στο γενικό email της εταιρείας χωρίς να έχει κάποια αγγελία 
2539 Μετοίκηση στο εξωτερικό
3021 ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΟΥ
3796 Ίδρυσα την Οργάνωση που απασχολούμαι 
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC25

Γ.2.5. Εάν εργάζεστε σήμερα, με ποιο τρόπο βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC26

Γ.2.6. Εάν εργάζεστε σήμερα, πόσο καιρό μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών εργαστήκατε για πρώτη φορά (οπουδήποτε);

Answer Count Percentage

Έως 6 μήνες μετά (A1) 31 31.00%  
Από 6 έως 12 μήνες μετά (A2) 16 16.00%  
Από 12 έως 24 μήνες μετά (A3) 17 17.00%  
Πάνω από 24 μήνες (A4) 22 22.00%  
No answer 14 14.00%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC26

Γ.2.6. Εάν εργάζεστε σήμερα, πόσο καιρό μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών εργαστήκατε για πρώτη φορά (οπουδήποτε);
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC31

Γ.3.1. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, πόσο διάστημα είστε εκτός της αγοράς εργασίας;

Answer Count Percentage

Έως 6 μήνες (A1) 7 31.82%  
Από 6 έως 12 μήνες (A2) 7 31.82%  
Από 12 έως 24 μήνες (A3) 3 13.64%  
Πάνω από 24 μήνες (A4) 4 18.18%  
No answer 1 4.55%  

                                            page 58 / 95



Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC31

Γ.3.1. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, πόσο διάστημα είστε εκτός της αγοράς εργασίας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC32

Γ.3.2. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, ποιος είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο πιστεύετε ότι
είστε εκτός της αγοράς εργασίας;

Answer Count Percentage

Δεν υπάρχουν πολλές θέσεις εργασίας για την ειδικότητά μου (A1) 9 40.91%
Είμαι απορροφημένος/η στη συνέχιση  των σπουδών μου (A2) 1 4.55%
Οι εργοδότες προτιμούν να προσλάβουν ανθρώπους που έχουν περισσότερη
εμπειρία από μένα (A3)

6 27.27%

Οι εργοδότες προσλαμβάνουν ανθρώπους με περισσότερη κατάρτιση ή
δεξιότητες από μένα (A4)

0 0.00%

Οικονομική κρίση/πανδημία (A5) 5 22.73%
No answer 1 4.55%

                                            page 60 / 95



Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniC32

Γ.3.2. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, ποιος είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο πιστεύετε ότι
είστε εκτός της αγοράς εργασίας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD1

Δ.1. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας,
αποκτήσατε τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να ανταποκριθείτε στις ανάγκες

της αγοράς εργασίας;

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 13 10.48%  
Λίγο (A2) 23 18.55%  
Μέτρια (A3) 29 23.39%  
Αρκετά (A4) 38 30.65%  
Πολύ (A5) 16 12.90%  
No answer 5 4.03%  

                                            page 62 / 95



Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD1

Δ.1. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας,
αποκτήσατε τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να ανταποκριθείτε στις ανάγκες

της αγοράς εργασίας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD2

Δ.2. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η
συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης σας βοήθησε για να ανταποκριθείτε

στις ανάγκες της αγοράς εργασίας; (αν δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση
σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 6 4.84%  
Λίγο (A2) 15 12.10%  
Μέτρια (A3) 15 12.10%  
Αρκετά (A4) 12 9.68%  
Πολύ (A5) 12 9.68%  
Δεν συμμετείχα (A6) 58 46.77%  
No answer 6 4.84%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD2

Δ.2. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η
συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης σας βοήθησε για να ανταποκριθείτε

στις ανάγκες της αγοράς εργασίας; (αν δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση
σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD3

Δ.3. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η
συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης συνέβαλε στην εύρεση εργασίας; (αν

δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 19 15.32%  
Λίγο (A2) 16 12.90%  
Μέτρια (A3) 15 12.10%  
Αρκετά (A4) 3 2.42%  
Πολύ (A5) 6 4.84%  
Δεν συμμετείχα (A6) 57 45.97%  
No answer 8 6.45%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD3

Δ.3. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η
συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης συνέβαλε στην εύρεση εργασίας; (αν

δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD4

Δ.4. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών σας
συνέβαλε στην εύρεση εργασίας;

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 30 24.19%  
Λίγο (A2) 23 18.55%  
Μέτρια (A3) 26 20.97%  
Αρκετά (A4) 20 16.13%  
Πολύ (A5) 21 16.94%  
No answer 4 3.23%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD4

Δ.4. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών σας
συνέβαλε στην εύρεση εργασίας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD5

Δ.5. Γενικότερα, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών
σας βοήθησε στη μετέπειτα σταδιοδρομία σας;

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 11 8.87%  
Λίγο (A2) 29 23.39%  
Μέτρια (A3) 33 26.61%  
Αρκετά (A4) 25 20.16%  
Πολύ (A5) 24 19.35%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD5

Δ.5. Γενικότερα, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών
σας βοήθησε στη μετέπειτα σταδιοδρομία σας;
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD61

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.1. Ικανότητα στη χρήση Η/Υ και νέων τεχνολογιών

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 26 20.97%  
Λίγο (A2) 28 22.58%  
Μέτρια (A3) 28 22.58%  
Αρκετά (A4) 23 18.55%  
Πολύ (A5) 16 12.90%  
No answer 3 2.42%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD61

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.1. Ικανότητα στη χρήση Η/Υ και νέων τεχνολογιών
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD62

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.2. Απόκτηση πολυπολιτισμικών εμπειριών

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 6 4.84%  
Λίγο (A2) 15 12.10%  
Μέτρια (A3) 18 14.52%  
Αρκετά (A4) 41 33.06%  
Πολύ (A5) 42 33.87%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD62

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.2. Απόκτηση πολυπολιτισμικών εμπειριών

                                            page 75 / 95

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/926337


Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD63

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.3. Εκμάθηση ξένων γλωσσών

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 4 3.23%  
Λίγο (A2) 11 8.87%  
Μέτρια (A3) 35 28.23%  
Αρκετά (A4) 40 32.26%  
Πολύ (A5) 32 25.81%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD63

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.3. Εκμάθηση ξένων γλωσσών
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD64

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.4. Διαπροσωπικές σχέσεις

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 5 4.03%  
Λίγο (A2) 6 4.84%  
Μέτρια (A3) 20 16.13%  
Αρκετά (A4) 44 35.48%  
Πολύ (A5) 46 37.10%  
No answer 3 2.42%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD64

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.4. Διαπροσωπικές σχέσεις
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD65

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.5. Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 10 8.06%  
Λίγο (A2) 10 8.06%  
Μέτρια (A3) 34 27.42%  
Αρκετά (A4) 44 35.48%  
Πολύ (A5) 24 19.35%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD65

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.5. Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD66

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.6. Ικανότητα αναγνώρισης & διαχείρισης ηθικών ζητημάτων

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 8 6.45%  
Λίγο (A2) 14 11.29%  
Μέτρια (A3) 29 23.39%  
Αρκετά (A4) 40 32.26%  
Πολύ (A5) 30 24.19%  
No answer 3 2.42%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD66

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.6. Ικανότητα αναγνώρισης & διαχείρισης ηθικών ζητημάτων
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD67

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.7. Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 6 4.84%  
Λίγο (A2) 10 8.06%  
Μέτρια (A3) 34 27.42%  
Αρκετά (A4) 47 37.90%  
Πολύ (A5) 23 18.55%  
No answer 4 3.23%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD67

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.7. Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD68

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.8. Ικανότητα ευελιξίας & προσαρμοστικότητα στις απαιτήσεις αγοράς

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 14 11.29%  
Λίγο (A2) 17 13.71%  
Μέτρια (A3) 44 35.48%  
Αρκετά (A4) 27 21.77%  
Πολύ (A5) 19 15.32%  
No answer 3 2.42%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD68

Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι
σπουδές σας;  Δ.6.8. Ικανότητα ευελιξίας & προσαρμοστικότητα στις απαιτήσεις αγοράς
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD71

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.1. Διδασκαλία των μαθημάτων

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 1 0.81%  
Λίγο (A2) 9 7.26%  
Μέτρια (A3) 25 20.16%  
Αρκετά (A4) 47 37.90%  
Πολύ (A5) 39 31.45%  
No answer 3 2.42%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD71

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.1. Διδασκαλία των μαθημάτων
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD72

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.2. Επίπεδο επικοινωνίας με τους
καθηγητές/καθηγήτριες

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 1 0.81%  
Λίγο (A2) 9 7.26%  
Μέτρια (A3) 25 20.16%  
Αρκετά (A4) 47 37.90%  
Πολύ (A5) 40 32.26%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD72

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.2. Επίπεδο επικοινωνίας με τους
καθηγητές/καθηγήτριες
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD73

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.3. Διοικητικές Υπηρεσίες του
Πανεπιστημίου

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 6 4.84%  
Λίγο (A2) 10 8.06%  
Μέτρια (A3) 31 25.00%  
Αρκετά (A4) 43 34.68%  
Πολύ (A5) 32 25.81%  
No answer 2 1.61%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD73

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.3. Διοικητικές Υπηρεσίες του
Πανεπιστημίου
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD74

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.4. Υποδομές, Εγκαταστάσεις
και Εξοπλισμός του Πανεπιστημίου

Answer Count Percentage

Καθόλου (A1) 9 7.26%  
Λίγο (A2) 14 11.29%  
Μέτρια (A3) 36 29.03%  
Αρκετά (A4) 45 36.29%  
Πολύ (A5) 19 15.32%  
No answer 1 0.81%  
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Quick statistics
Survey 926337 'Ερωτηματολόγιο (2020) Αποφοίτων'

Summary for AlumniD74

Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.4. Υποδομές, Εγκαταστάσεις
και Εξοπλισμός του Πανεπιστημίου
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	Α.1.1 Στην περίπτωση που έχετε δηλώσει άνδρας, έχετε ολοκληρώσει τη στρατιωτική σας θητεία;
	Α.2. Ηλικία
	Α.3.Τόπος μόνιμης κατοικίας
	Παρακαλώ συμπληρώστε την περιοχή/χώρα ανάλογα με την επιλογή σας
	Β.1.Τμήμα Φοίτησης
	Β.2. Έτος εισαγωγής
	Β.3. Έτος αποφοίτησης
	Β.4. Βαθμός πτυχίου
	B.5. Συνεχίσατε τις σπουδές σας μετά την απόκτηση του πτυχίου σας;
	Β.5.1. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, ποιος ήταν ο βασικός λόγος που σας ώθησε προς αυτήν την κατεύθυνση; (μπορείτε να σημειώσετε παραπάνω από 1 επιλογές)
	Β.5.2. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το 2ο πτυχίο;
	Β.5.3 Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΠΜΣ;
	Β.5.4. Εάν συνεχίσατε τις σπουδές, έχετε ολοκληρώσει το ΔΔ;
	Β.5.5. Εργαζόσασταν/εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο 2ο πτυχίο;
	Β.5.6 Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια φοίτησης στο ΠΜΣ;
	Β.5.7. Εργαζόσασταν/ εργάζεστε κατά τη διάρκεια εκπόνησης της ΔΔ;
	Γ.1. Ποια είναι η τωρινή σας κατάσταση σε σχέση με την εργασία;
	Γ.2.1. Εάν εργάζεστε σήμερα, επιλέξτε το καθεστώς εργασίας:
	Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  α) Ιδρύσατε την επιχείρησή σας τον τελευταίο χρόνο;
	Γ.2.1.1 Εάν είστε ελεύθερος/η επαγγελματίας με δική σας επιχείρηση:  β) Η επιχείρησή σας ανήκει στην κατηγορία των Τεχνοβλαστών (Spin off);
	Γ.2.2. Εάν εργάζεστε σήμερα, καταγράψτε τον τόπο εργασίας
	Παρακαλώ συμπληρώστε  (την περιοχή/χώρα) ανάλογα με την επιλογή σας
	Γ.2.3. Εάν εργάζεστε σήμερα, η απασχόλησή σας έχει άμεση συνάφεια με το αντικείμενο των σπουδών σας;
	Γ.2.4. Εάν εργάζεστε, σε πόσο χρόνο μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;
	Γ.2.5. Εάν εργάζεστε σήμερα, με ποιο τρόπο βρήκατε τη σημερινή σας απασχόληση;
	Γ.2.6. Εάν εργάζεστε σήμερα, πόσο καιρό μετά την αποφοίτησή σας από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών εργαστήκατε για πρώτη φορά (οπουδήποτε);
	Γ.3.1. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, πόσο διάστημα είστε εκτός της αγοράς εργασίας;
	Γ.3.2. Εάν δεν εργάζεστε σήμερα, ποιος είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο πιστεύετε ότι είστε εκτός της αγοράς εργασίας;
	Δ.1. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, αποκτήσατε τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να ανταποκριθείτε στις ανάγκες της αγοράς εργασίας;
	Δ.2. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης σας βοήθησε για να ανταποκριθείτε στις ανάγκες της αγοράς εργασίας; (αν δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)
	Δ.3. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι, κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών σας, η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης συνέβαλε στην εύρεση εργασίας; (αν δε συμμετείχατε στην Πρακτική Άσκηση σημειώστε την κατηγορία «Δεν συμμετείχα»)
	Δ.4. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών σας συνέβαλε στην εύρεση εργασίας;
	Δ.5. Γενικότερα, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η ολοκλήρωση των προπτυχιακών σπουδών σας βοήθησε στη μετέπειτα σταδιοδρομία σας;
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.1. Ικανότητα στη χρήση Η/Υ και νέων τεχνολογιών
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.2. Απόκτηση πολυπολιτισμικών εμπειριών
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.3. Εκμάθηση ξένων γλωσσών
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.4. Διαπροσωπικές σχέσεις
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.5. Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.6. Ικανότητα αναγνώρισης & διαχείρισης ηθικών ζητημάτων
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.7. Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
	Δ.6. Σε ποιους άλλους τομείς, πέραν της εργασίας, πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας;  Δ.6.8. Ικανότητα ευελιξίας & προσαρμοστικότητα στις απαιτήσεις αγοράς
	Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.1. Διδασκαλία των μαθημάτων
	Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω: Δ.7.2. Επίπεδο επικοινωνίας με τους καθηγητές/καθηγήτριες
	Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.3. Διοικητικές Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου
	Δ.7. Πόσο ικανοποιημένοι/ες είστε από τα παρακάτω:  Δ.7.4. Υποδομές, Εγκαταστάσεις και Εξοπλισμός του Πανεπιστημίου


